
Novice Stare Ljubljane - KK SZDL je izdala izredno številko
glasila Novice Stare Ljubljane. V lepo oblikovanem glasilu so po-
snetki prispevkov o tej krajevni skupnosti, ki so izšli v sredstvih
javnega obveščanja od obiska v pobrateni KS Adlešiči do zaključka
vaje NNNP Golovec 83. Glasilo ima 16 strani A-4 formata in je prav
gotovo dragocen dokument.

• • •

Golovec 83 - Ko so ocenjevali potek vaje v svoji krajevni skupno-
sti, so našli več ugodnih sestavin vaje, pa tudi nekaj takih, s
katerimi niso povsem zadovoljni. Nadvse zadovoljni soz udeležbo
pripadnikov enot civilne zaščite (82 odstotkov) in narodne zaščite
(90 odstotkov). Motili pa so jih prekratki roki za potek vaje, preve-
lika programska natrpanost in prehitevanje dejavnosti. Tudi s po-
stavitvijo prikaza na Osoje niso zadovoljni, saj mu ni prisostvovalo

KS Stara Ljubljana
toliko strokovnih in družbenopolitičnih delavcev ter občanov, kot
bi zaslužili. Menijo tudi, da bi mprali zaradi prenaseljenosti kra-
jevne skupnosti imeti za primere naravnih nesreč tudi določene
prostore za prebivanje na ozemlju drugih krajevnih skupnosti, n.
pr. v krajevni skupnosti Prule.

• • •-

Starl trg 16 - Stanovalci in predstavniki poslovnih prostorov so
se 26. oktobra zbrali na zboru stanovalcev in ustanovili skupnost
stanovalcev. Za predsednico so izvolili Ano Jalovec. Novi hišni svet
bo vodil Oto Opravil, samoupravno kontrolo pa Srečo Brzin. Ra-
zumljivo je, da bo dobila skupnost stanovalcev svoj žig, dogovorili
pa so se tudi, da bodo obnovili pogodbo o finančnem poslovanju s
Staninvestom.

. • • •

Soglasje - Janezu Robidi z Gornjega trga 10 so dali mnenje, naj tf

mu stanovanjska skupnost izda ustrezno soglasje za adaptacijo
stanovanja v hiši Gradišče 6 v Ljubljani. Prosilec živi v slabih
stanovanjskih razmerah.

• • •

Novo vodstvo - Na programsko-volilni konferenci se je 25.
oktobra zbrala KK SZDL. Temeljito so pretehtali svoje delo med
letoma 1979 in 1983, sprejeli predlog programskih usrtieritev ter
izvolili novo vodstvp. Trinajstčlansko predsedstvo bo vodil Andrej
Baloh (1950), nadzorni odbor Živka Fatur (1923), koordinacijski
odbor za kadrovska vprašanja Vladimir Verhek (1923), koordinacij-
ski odbor za SLO in DS pa Jaka Rozman (1927). Za predsednika
terenskega odbora 23. volilne enote so izvolili Karola Novaka
(1908), za predsednico 24. volilne enote pa Nado šefic (1948).


